

入狱!

# 群殴案终审结果出炉 维持原判 臧天朔开始6年铁窗生涯

## 朋友寄语期望重回娱乐圈

昨天上午,歌手臧天朔聚众斗殴案终审落判,北京市高院裁定驳回臧天朔上诉,维持6年有期徒刑的原审判决。不过,臧天朔的多位圈内好友表示,等臧天朔出狱后,如果有需要,将帮助其在歌坛复出。

### 现场特写

#### 臧天朔听到结果微皱眉头

昨天上午8时40分,法院工作人员来到传达室接当事人,他大声喊了3遍“臧天朔家属”,却无人应答。与一审判决时一样,臧天朔的家人没有到庭听判。

上午9时,臧天朔等7名被告人被带进第三法庭。臧天朔身穿一件深绿色的运动衣,外面套着看守所的橘红色号服,依然留着极短的寸头。审判长宣读判决过程中,他神情淡定,只是在听到有关自己的判决内容时,猛然抬起头,抿了一下嘴,双眼望向天花板,迅速转动,若有所思。当审判长宣读到“臧天朔的上诉理由不能成立”时,臧天朔眉头微微皱了一下,神情多了几分凝重。

宣判10分钟后结束,臧天朔一言未发被带出法庭。9时20分,臧天朔的辩护律师之一石东旭走出法庭,表示终审判决结果是维持原判,法院没有采纳辩护意见。“刑案辩护诉讼一般都是越走越难,改判难度太大了!”石东旭对记者说。不过,若臧天朔在狱中表现良好,不排除有提前出狱的可能,这在之前触刑入狱的演艺界人士中多有先例,如赵安、红豆等人获得了假释。

### 庭后追访

#### 辩护律师遗憾二审未开庭

宣判后,记者联系到正在外地办案的臧天朔的辩护律师许兰亭。许兰亭表示,他尊重法院的终审判决,但对判决结果表示遗憾,目前尚无法判断臧天朔是否会继续申诉。但他透



露说,臧天朔在二审期间情绪一直比较乐观豁达,曾表示“无论终审判决是什么结果,都将坦然面对”。

许兰亭认为,二审没有开庭审理是个遗憾:“虽然法律对普通刑事案件二审是否开庭审理没有具体规定,实践中多采取不开庭方式,但毕竟经过开庭审理,控、辩、审三方到场,才更有利于查清事实,以及保障当事人的诉讼权利。”

### 朋友寄语

#### 出狱后助他重回演艺圈

臧天朔被圈内公认“人缘极好”,几乎所有人提到臧天朔时都会提到“仗义”、“热心”、“爱帮助人”等词语,与“斗殴”、“命案”、“恶势力头目”

等形成了鲜明对比。昨日,记者在采访中了解到,臧天朔的不少昔日好友,仍力挺其复出歌坛。

知名歌手常宽:“我希望他能在里面表现得高点,争取减刑,我们都期待他快点回来。”常宽认为,臧天朔出狱后,还有希望重新开始他的演艺事业。“在狱中他已经负完该负的责任了,我们不能抛弃他,应该接受他,他需要什么样的帮助,我想谁也不会推托。只要他有需要,出钱出力都是必须的。”常宽说。

零点乐队贝斯手王笑冬:“我想有机会的话,我会跟圈里其他的朋友一起去探望他。”

黑豹乐队鼓手赵明义表示,跟臧天朔是多年好友,现在他被判了,事情也明朗化了,所以一定会去探望他。 孙慧丽

开庭!

## 徐怀钰状告经纪公司

徐怀钰与经纪公司“享鸿娱乐”合同纠纷上周和解不成,1月28日于台北地方法院开庭审理。徐怀钰面对媒体时表情委屈地说:“希望(经纪公司)可以给我一条生路,然后希望我可以解约,就这样子。谢谢。”

徐怀钰在开庭前一刻抵达台北地方法院,素颜现身的她面对大批媒体包围的混乱场面神情镇定,但被问及合同纠纷时,语带哽咽表示希望能与经纪公司解约,随即转身进入法庭。先前她曾对媒体透露,经纪公司积欠她十几万元人民币,碍于双方合约,半年来她无法接下其他工作,户头仅剩1万多元台币(2000多人民币),经济状况捉襟见肘,希望东家能高抬贵手。

她的委任律师吕锦峯表示,此次对“享鸿娱乐”提出诉讼,主要认定对方至今仍未付清数笔演出酬劳,至少包括福建商演酬劳10.5万元人民币在内等款项,要求对方依约支付,但详细金额仍在计算中,同时对于她日前指称经纪公司“疑



似”安排她赴大陆“陪酒”一事,主张公司未提供她安全及单纯工作环境,要求终止契约,并支付违约金50万元人民币。

台北地方法院就徐怀钰一案开庭,享鸿娱乐经纪公司委托律师王嘉翎出庭,由于吕锦峯甫接受徐怀钰委任,尚未阅卷完毕,双方仅简短讨论程序问题,未对案情多着墨,下次开庭时间为3月23日。 郑伟柏

### 遭“黑”被传双规

#### 韩三平回应:没有的事

中影集团董事长韩三平被双规?前天,这句话开始在网上传。有媒体致电中影集团韩总办公室,一位工作人员表示:“没有的事,韩总正在旁边接受一家媒体采访呢,所以不能接听你的电话。”韩三平作为中国电影集团掌舵人,在业界有韩三爷之称。去年他主导并参与执导的《建国大业》破天荒地云集了170多位当红明星,成为2009年国产电影票房冠军。不过韩三平的作品也遭到一些质疑,张艺谋的御用制片人张伟平在其公司出品的《三枪》上映期间就炮轰韩三平“坐山雕”,称中影垄断市场。 东方

### 周立波未婚妻曝光



作为海派清口的创始人,周立波用自己独特的口才和艺术诠释了一个令人啼笑皆非的“大上海”。随着名气越来越大,周立波的负面新闻也接踵而至。近日,在某公益场合周立波携其传说中的“富婆”未婚妻胡洁首度公开亮相,胡洁衣着华贵珠光宝气验证着实家产殷实,虽然被媒体抓到雷人的吃相,但相比较周立波的前妻张洁,未婚妻虽然年龄不占优势,但气质更胜一筹。 豆豆

### 全国演出团体居首位

#### 本山二人转年入1.48亿

由赵本山创办并领衔的辽宁民间艺术团,去年实现演出收入1.48亿元,在全国所有演出团体中居首位。这是记者1月28日从辽宁省文化厅召开的全省文化局长工作会议上获悉的。被列入首批国家文化产业示范基地的辽宁民间艺术团以沈阳为基地,将触角延伸到北京、天津、哈尔滨等地,共开设“刘老根大舞台”连锁剧场9家。 李彤

### 齐秦孙悦汤灿“放鸽子”

#### 拒退巨额演出费

沈阳新音乐文化演出公司员工1月28日集体向齐秦、孙悦、汤灿追讨高达86万元的演出费。2009年12月29日,沈阳中华剧场举行某企业“庆功晚会”,邀请齐秦、孙悦、汤灿三位明星来沈演出,并于2009年12月24日公司一次性支付明星出场费86万元。

直到2009年12月29日演出开始,也没有看到三位明星的影子,而节目单早已将三名明星的演出公布。2009年12月29日当天沈阳下雪,航班无法起飞。主办方建议三位明星乘火车赶往沈阳。但明星经纪公司给出的答复是:机场问询处表示飞机可以起飞,只是要稍微延误。三位艺人最终没有出席,经纪人认为由于天气原因造成的,属“不可抗力”。只承诺,这笔钱算是提前预留档期,可再弥补一场演出。直至今日,三位明星仍然没有退款的意思。主办方表示,再不退款,法庭上见。 蓝恩发

### 每日大看台

奥斯卡大上海国际影城:《名侦探柯南:漆黑的追踪者》10:00 18:00《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》10:00 12:00 13:00 13:50 14:50 15:40 16:40 17:30 18:30 19:20 20:20 21:00 22:10《孔子》10:40 12:10 13:00 13:40 14:30 15:20 16:00 16:50 17:40 18:20 19:10 20:00 20:40 21:30 22:20《阿凡达》11:20 12:50 13:30 14:20 15:50 16:30 17:20 18:50 19:30 20:20 21:50 22:30《邻家特工》12:30 13:20 14:20 15:10 16:10 17:10 19:00 19:50 20:50 21:40 22:40  
横店影城:《邻家特工》18:20 20:10 22:00《阿凡达》(3D)10:30 12:00 13:30 15:00 16:30 18:00 19:30 21:00 22:30 23:50《孔子》10:40 12:10 13:00 13:50 14:30 15:20 16:10 16:50 17:40 18:30 20:00 20:50 21:40 22:20《喜洋洋与灰太狼之虎虎生威》10:20 12:10 13:00 13:50 14:40 15:30 16:20 17:10 18:05 18:50 19:40 20:30 21:20 22:10 23:00  
保利影城:《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》11:00 13:00 15:00 17:10 19:00 20:30 22:10《孔子》09:30 10:30 12:40 14:50 15:50 18:20 20:50 22:30 23:20《邻家特工》09:10 12:00 14:00 16:50 18:40 20:40 23:50《阿凡达》09:20 10:00 10:50 12:20 13:10 13:50 15:20 16:10 17:00 18:30 19:20 20:10 21:30 22:20 23:10  
奥纳影城:《邻家特工》15:00 17:10 19:00 23:00《孔子》13:15 15:45 18:10 20:40 23:10 12:00 14:30 19:25 21:55《阿凡达》13:30 16:30 19:30 22:30 12:30 18:30 21:30 17:30 20:30《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》14:20 16:25 18:15 20:05 22:00 10:25 13:40 17:20 19:10 21:00

## 网络力量引领娱乐风向 六大“符号”闪耀星光大典

日前,美涛·腾讯网2009星光大典在北京五棵松体育馆落幕,陈奕迅、范冰冰、李冰冰等明星大腕纷纷亮相,于冬、王长田、王中军等娱乐圈巨鳄也悉数到场。汇聚亿万网民智慧的六大“娱乐符号”更成为最闪耀的星光,真实呈现出2009年中国娱乐的全貌。

### 真实 & 双修——2009 与时代同行的中国娱乐人物

2009年,艺术榜样越来越受到网民的推崇,对娱乐人物的评判更加鲜明,“真实”和“双修”成为2009年网友最为关注的艺术品。美涛·腾讯网2009星光大典年度潜力电影新人——李宇春,她的“真实”不仅代表了艺术的魅力,更集中体现出中国艺人积极进取的精神品质。刚刚跨入影坛,就出现在年度大片《十月

围城》中,以小人物的真实情感取胜,李宇春也可谓实至名归。而“双修”则集中体现出网民对于艺人自身专业能力提升,突破外,对榜样公益道德方面的要求。大典上,“年度公益艺人”李冰冰与众多参加过“星光行动”的明星艺人成为腾讯网友爱心基金会首批义工,并与爱佑华夏基金会接受由腾讯公司捐出1000万公益款。

### 红色 & 多元——2009 风云历程中的中国娱乐作品

2009年的娱乐产业始终有一条线融会贯通,在新中国60年庆典的喜庆之年,“红色”无疑是广大民众心中最深刻的娱乐印象。“年度电影”《十月围城》将“红色”精神融通生活。其中的人物刻画,让“红色”这个概念囊括了极大和极小的情感领域,跨界各个领域人物获得好

评的良好观众缘。

而“多元”也体现出2009年中国娱乐作品的明显变化。09年的文化市场主线分明,层次多样,60年的盛典让以红色为主线的市场缔造出精彩多样的文化作品。新中国成立60年的音乐历程在这一年的回忆中悉数展现。

### 产业化 & 跨越——2009 的娱乐王国发轫历程

在2009年的娱乐格局中,我们清晰的看到了产业内部孕育的变化。华谊上市中娱乐与资本市场融合,标志着国内第一家文化娱乐企业进入资本市场;本山传媒以人力拉动产业链经营的道路,将产业分为演出业、影视制作业、电视栏目业和艺术教育业四类。从电视到电影,从内地到国外,从乐坛到影坛,跨越娱乐的各个领域,全方位的展示中国娱乐文化乃至世界娱乐

文化的方向。人物2009,作品2009,产业2009,“三大板块,六大符号”,展现出腾讯网2009星光大典背后亿万网民的娱乐态度,更演绎出中国娱乐的灿烂2010。互联网正在改变每一个人的生活,腾讯一站式“在线生活”更让36亿网友紧密联系在一起,在正确、积极的引导下,一股推动社会、行业发展的网络力量已经展现在人们面前。在未来,腾讯“在线娱乐生活”应该更加精彩,精彩不仅仅来源于2010年更加榜样的娱乐明星,更加多元的娱乐作品,更来源于网民参与娱乐事件、创造娱乐内容、营造娱乐环境、推动娱乐发展的无限动力。

